
Vyhodnotenie mesačného plánu činností za mesiac november 2025 

 

03.11.2025 - Motivácia nízko motivovaného dieťaťa. Motivačno -  poučný rozhovor s dieťaťom. 

Cieľom je zlepšenie správania dieťaťa a úcta k druhým Motivácia nízko prahového dieťaťa, spojená s 

posilnením prevencie sociálno- patologických javov a rizikového správania mal. dieťaťa ( záškoláctvo, 

delikvencia, závislosti). SP spolu s pozvanými hosťami: ZŠ, ÚPSVaR, RPPM, pracovali na nastavení plánu 

práce s dieťaťom i rodičom, podľa ktorých bude SP RT vykonávať intervencie v rodine. Na aktivite boli 

pozvaný hostia: SP, SPODaSK, rodičia, dieťa, súrodenci, pracovníci ZŠ., Miesto konania – OCÚ. Aktivita 

prebehla úspešne. 

 

6.11.2025  - Novinový papier a jeho čaro – Výroba ozdôb - strom. Cieľom je rozvoj pracovných 

zručností. Cieľom aktivity bolo rozvíjať jemnú motoriku, podporiť tvorivé myslenie, rozvíjať manuálne 

zručnosti prostredníctvom práce s novinovým papierom, . / Priestor RT, RPPP, RPPB, SP, Asistentka 

CRT, občania / Aktivita prebehla úspešne. 

 

10.11.2025 – Dodržuj nočný kľud! PREDNÁŠKA - Cieľom je poukázať a motivovať mládež 

k dodržiavaniu nočného pokoja, vyplnenie svojho voľného času a nerušenie okolia, taktiež motivácia 

rodičov k dohľadu nad mal. deťmi. (SP, MOaPS, RPPP, mládež a klienti). Miesto – RT - V spolupráci s 

pomáhajúcou profesiou MOaPS zorganizovala SP aktivitu najprv prednáškou, následne v teréne 

poskytli informácie mládeži i rodinám, o právach a povinnostiach vyplývajúce zo zákona v súvislosti 

s ich porušovaním. Vysvetlené bolo ako tráviť voľný čas a nezdržiavať sa na uliciach, nepúšťať hlučnú 

hudbu, vyhýbať sa miestam, kde by mládež nemala byť, neničiť majetok druhej osoby, nakoľko si tým 

neuvedomujú, že porušujú zákony. Cieľom je poukázať a motivovať mládež k dodržiavaniu nočného 

pokoja, vyplnenie svojho voľného času a nerušenie okolia, taktiež motivácia rodičov k dohľadu nad 

mal. deťmi  (SP, MOaPS, RPPP, mládež a klienti., Miesto - kaviareň Leles, viac ako 70 klientov 

10.11.2025- Mami Klub – Zavádzanie príkrmov u bábätka – Prednáška a diskusia z rodičmi 

v domácom prostredí. Cieľ: zlepšiť starostlivosť rodiča o mal. dieťa - Zavádzanie príkrmov 

u maloletých dieťaťa. Aktivita prebehla úspešne 10. 11. 2025 v domácom prostredí, kde prebehla 

diskusia s rodičmi na tému zavádzania príkrmov u malých detí. Hlavným cieľom bolo podporiť rodičov 

v správnom a bezpečnom zavádzaní príkrmov u dojčiat vo veku 4–12 mesiacov, zvýšiť ich 

informovanosť, posilniť ich praktické zručnosti a prispieť k zlepšeniu výživových návykov detí. Rodičia 

si medzi sebou vymieňali skúsenosti, pýtali sa otázky a diskutovali o vhodných potravinách a 

postupoch. 

 

12.11.2025  - 19.11.2025- Kde sa obrus vysunie, tam sa bývanie zlepší. Vyšívanie obrusu pre použitie 

RT. Cieľom aktivity je príjemne a užitočne strávenie času so seniormi a asistentkou CRT. V priestore 

CRT, seniori. Táto aktivita bola úspešná. 

V priestore RT, seniori . 

 

13.11.2025– Remeselníci – Jesenné dekorácie -Tvorivá práca z deťmi Cieľ: Zlepšenie koordinácie rúk 

- Aktivita prebehla úspešne 13. 11. 2025. Deti skladali, lepili a vyrábali rôzne predmety z papiera. 



Hlavným cieľom bolo rozvíjať manuálne zručnosti detí, podporiť ich kreativitu, predstaviť im tradičné 

aj moderné remeselné techniky a umožniť im zážitkové učenie prostredníctvom tvorivej práce. 

 

13.11.2025 - Stop dlhodobej nezamestnanosti – Rozdávanie letákov o voľných pracovných miestach. 

Cieľom aktivity je motivácia klienta k vstupu na trh práce a prac. zručnostiam.  Cieľom aktivity bolo 

rozvíjať pracovné návyky, komunikačné zručnosti a zodpovedný prístup k úlohám u dlhodobo 

nezamestnaných osôb. / Terén, RPPP, Asistentka CRT, občania /. Aktivita bola úspešná. 

 

17.11.2025–„Hostina pre operencov“ -  Cieľ aktivity: Cieľom aktivity je rozvíjať environmentálne 

povedomie a vzťah k prírode prostredníctvom vlastnoručnej výroby guľôčok na kŕmenie vtáčikov. 

Účastníci sa naučia, aké potraviny sú vhodné pre voľne žijúce vtáky v zimnom období, precvičia si 

jemnú motoriku a zažijú radosť z pomoci prírode. - Aktivita „Hostina pre operencov“ sa ukázala ako 

veľmi úspešná a prínosná. Deti prejavili vysokú mieru záujmu o environmentálne témy a aktívne sa 

zapájali do prípravy kŕmidiel aj výberu vhodného krmiva. Pri praktickej činnosti: deti získavali nové 

poznatky o živote voľne žijúcich vtákov, učili sa zodpovednosti a pravidelnosti pri dopĺňaní krmiva, 

prehlbovali si vzťah k prírode a k ekologickému správaniu. Aktivita podporila ich spoluprácu, 

motorické zručnosti a kreatívne myslenie. Výstupy boli viditeľné priamo v komunitnom prostredí, kde 

kŕmidlá slúžia ďalej.  

( RPPM, ACRT, RPPP, deti – priestory CRT) 

 

19.11.2025  - Ja a zrkadlo – Pozorne počúvaj a opakuj- Pohybové hry . Cieľ: zlepšenie výslovnosti mal. 

detí a pamäti -  Aktivita prebehla úspešne. Deti sa zapojili do pohybovej hry, v ktorej reagovali na 

pokyny a hudbu. Pohybovali sa s radosťou a napodobňovali všetky predvádzané ukážky. Hra 

podporovala rýchlu reakciu, rozvíjala pozornosť, pohybovú koordináciu a schopnosť 

napodobňovania. 

20.11.2025  - „Strašiaková jesenná paráda“  Cieľ aktivity: Cieľom aktivity je rozvíjať tvorivosť, 

fantáziu a spoluprácu prostredníctvom spoločnej výroby jesenného strašiaka alebo strašiny, ktorá 

bude zdobiť kanceláriu. Účastníci sa aktívne zapoja do kreatívneho procesu, posilnia zručnosti v 

oblasti ručných prác a zároveň prispievajú k spríjemneniu a estetizácii pracovného prostredia v 

jesennom duchu. - Tvorivá dielňa „Strašiaková jesenná paráda“ splnila všetky plánované ciele. Deti 

pracovali v skupinách, čím sa: posilňovala tímová spolupráca, rozvíjala komunikácia a vzájomná 

pomoc, podporovala tvorivosť a manuálna zručnosť. Výsledkom bol esteticky spracovaný pár 

strašiakov, ktorý bol využitý ako jesenná dekorácia. Deti prejavili vysokú samostatnosť, najmä pri 

výbere materiálov a doplnkov. Aktivita mala viditeľný dopad na ich sebavedomie - úspešný výsledok 

práce podporil pozitívny pocit z dokončenia spoločného projektu. 

( RPPM, ACRT, deti – priestory CRT) 

26.11.2025 -  Modlitba, ktorá spája. V Božej prítomnosti. Cieľom aktivity je podporiť duchovnú 

pohodu, vnútorný pokoj a pocit spolupatričnosti medzi seniormi prostredníctvom spoločnej modlitby 

a zdieľania viery v Božej prítomnosti posilniť vedomie, že nie sú sami – ani vo viere, ani v každodenných 

životných situáciách. -  Aktivita bola úspešná. 

V priestore RT, občania, reformovaný dekan, reformovaná farárka . 



Róm : Žena : 0 muž : 0  

Neróm : žena : 23 muž : 1 Spolu : 24 

 

26.11.2025- Dlhové poradenstvo -  Dňa 26.11.2025 sa konala aktivita dlhové poradenstvo, pod 

vedením Mgr. Orjabinec, konzultant pre dlhové poradenstvo a sociálnou pracovníčkou RT. Spoločne 

sme s klientom hľadali možnosti riešenia ich zadlženia a zároveň sa poskytla klientom konzultácia 

zameraná na ich ťažkú finančnú situáciu. Na aktivite sa zúčastnili: 20 klientov 

Muž Róm: 7 žena Rómka: 13 

 
 


